

排超联赛缩水只为奥运?

《新民晚报》消息 中国排协17日公布了2019~2020排超联赛的竞赛规程和比赛日程。与往年男女排联赛几乎同时举行不同,今年的排超联赛将先进行女排比赛,男排比赛将在2020年1月才开打。

根据公布的赛程,新赛季女排超级联赛将在11

月2日开始,明年1月21日结束。而男排超级联赛将在明年1月19日开始,4月15日结束。

迈进第三年的排超联赛,似乎摆脱不掉赛程短的“魔咒”了。除了第一年赛程丰富,去年为了国家队备战奥运资格赛主动缩水了近两个月,今年更是堪称史上

最短联赛时间了。

以女排为例,今年的联赛在春节前就决出冠军了。如果再除去12月3~8日因为女排世俱杯比赛而停赛的一个星期时间,整个联赛的比赛时间只有两个月出头一点。而按照竞赛规程,一支队伍最多只要打18场比赛,最少只有11场。

从公布的赛程来看,一切为了奥运备战的思路十分明确。因为中国男排需要参加明年1月7~12日在广东江门举行的东京奥运亚洲资格赛,新赛季的男排超级联赛破天荒地推迟到明年1月19日才开始。在此之前,中国男排的小伙子们可以一直进行集

训,为亚洲的唯一一张奥运门票放手一搏。

而女排超级联赛在春节前就结束,也将给中国女排留出充足的备战时间。中国女排是奥运会卫冕冠军,也是三大球里唯一具备夺冠实力的队伍,拥有更多的集训时间肯定不是一件坏事。(吕剑波)



石宇奇 李雪芮 中羽赛一轮游

新华社消息 9月18日,2019威克多·中国羽毛球公开赛在江苏常州结束首轮争夺,因伤缺阵两个月的中国头号男单石宇奇复出,但明显还未痊愈的他仅用时15分钟就速败给队友陆光祖,此外女单李雪芮不敌新科世锦赛冠军辛杜也无缘晋级。

两个月前的印尼公开赛第二轮,石宇奇遭遇左脚踝侧副韧带撕裂伤情,手术后他接连错过多站公开赛以及世锦赛。在和陆光祖的这场比赛中,可以明显看出石宇奇并未完全恢复,场上移动受限严重,比赛也呈现一边倒局面,21:5,21:9,双方仅用时15分钟就分出了胜负。两局之间甚至还出现了裁判长过来交涉的小插曲,石宇奇赛后透露说:“他说这不是一场比赛,但我跟他解释,这是比赛,这是我的比赛。”虽然比赛“打得很难看”,但石宇奇表示自己相信会一步步变好。至于奥运积分,他说并不着急,“后面大大小小的比赛还有很多”。

还未痊愈的石宇奇输了,经历过前世界第一女单李雪芮也没能闯过首轮。面对新科世锦赛冠军、印度名将辛杜,李雪芮以18:21和12:21连输两局被淘汰。这位28岁的伦敦奥运会女单冠军赛后哭了,她坦言在能力、速度上自己确实还是差对手一截,但作为一个职业运动员,在场上就是想要站上最高领奖台、想要夺得冠军,还是希望自己能够做到最好。(王恒志 卢星吉)



11连冠

9月18日,中国队选手梁靖崑在比赛中回球。当日,在印度尼西亚日惹举行的2019亚洲乒乓球锦标赛男团决赛上,中国队以3:0的总比分战胜韩国队夺冠,提前锁定2020年东京奥运会的团体参赛资格,这也是中国男团连续第11次获得亚锦赛冠军。中国男团队员许昕、樊振东、梁靖崑分别迎战韩国选手张禹珍、郑荣植和李尚洙,均以3:0击败对手。

摄影/新华社记者 杜宇

梁靖崑在比赛中回球

蔡崇信正式成为篮网老板

新华社消息 9月19日,NBA批准了中国电商巨头阿里巴巴集团联合创始人蔡崇信对于布鲁克林篮网的收购,这也标志着蔡崇信正式成为篮网老板。

蔡崇信去年就出资10亿美元收购了篮网49%的股权,近期他又收购了球队剩余的51%股份以及球队主场纽约巴克莱中心。据当地媒体报道,为了购买剩余的51%股份,蔡崇信花费了大约13.5亿美元,巴克莱中心则花费了大约10亿美元。这意味着在球队身上蔡崇信花费了23.5亿美元,这也是有史以来美

国体育队伍卖出的最高价。2017年,费尔蒂塔以创纪录的22亿美元的价格收购了休斯敦火箭。去年,特佩尔收购美国职业橄榄球联盟(NFL)的卡罗来纳黑豹队时,也花了22亿美元。

“蔡崇信是一位狂热的篮球迷,此外他也是中国互联网、媒体传播和电子商务等领域的先驱者之一,他的专业知识对于在中国乃至世界其余地方推广美职篮和篮球运动都非常有好处。”NBA总裁萧华说。

萧华还表示篮网是一支“朝气蓬勃的球队”,是一支

“为了未来提前布局的球队”。

上赛季篮网表现不俗,以常规赛42胜40负的成绩闯入季后赛,今夏又从金州勇士挖来了超级得分手杜兰特,从波士顿凯尔特人引进了全明星后卫欧文,纸面实力大增。但杜兰特在上赛季最后关头跟腱撕裂,下赛季能否出场成疑,不过一旦杜兰特回归,篮网毫无疑问将成为东部联盟的一支强队。此外,篮网下月还将和洛杉矶湖人在中国打两场季前赛。

根据福布斯杂志公布的数据,蔡崇信的身家达到94亿美元。(王隼)

中国篮协:“李楠辞职”消息不属实

新华社消息 9月18日,针对媒体曝出的“李楠辞职”消息,中国篮球协会官方微博辟谣称,此消息不属实。

中国男篮在2019年篮球世界杯上的表现并不尽如人意,未能通过世界杯获得东京奥运会参赛权,主教练李楠在排兵布阵上的安排引发争议。18日有媒体曝出,李楠已提出辞职。对此,中国篮协官微表示:“男篮主帅已递交辞职信”消息不属实,目前中国篮协和国家男篮仍在进行总结阶段,教练组是否调整及其他进一步信息,将待总结之后另行公布。感谢大家对中国男篮的关注与支持。

中国男篮在篮球世界杯上以2胜3负的成绩排名第24位,未能直接获得东京奥运会参赛资格。(林德韧 李博闻)



詹姆斯(右)能拿上2.8亿元合同吗?

18亿元合同要来了?

《广州日报》消息 9月18日,NBA未来两个赛季的工资帽公布。2020~2021赛季的工资帽是1.16亿美元,奢侈税起征点是1.41亿美元;2021~2022赛季的工资帽为1.25亿美元,奢侈税起征点为1.51亿美元。这意味着,有球员将在2021年的夏天有资格拿到5年2.54亿美元(约合人民币18亿元)的大合同!这些数据都是历史之最。有机会拿到这种大合同的3名球员分别是:保罗·乔治、字母哥阿德托昆博以及勒布朗·詹姆斯。

前两个人再打5年球应该不成问题,但那时候快船同时还要续约莱昂纳德,薪金压力颇大。不过,一切都要看明年快船的成绩,如果打进总决赛甚至夺冠,快船给保罗·乔治5年顶薪的几率更大,毕竟快船老板鲍尔默是真的有钱。

雄鹿方面对于“字母哥”的态度早已经是把他当成了建队基石和头牌巨星,所以到时候签下这份合同应该顺理成章。而詹姆斯在2021年的夏天将已经37岁,如果再签约5年,那他履行完合同就已经42岁了!真的有球队会拿这种合同“砸”他吗?

往后看看,2021年的夏天会非常精彩,那将是自由转会市场的“大年”,除了詹姆斯,莱昂纳德、戈贝尔、布拉德利·比尔、阿尔德里奇、德罗赞等都将成非受限自由球员。

现在每支球队都在盯着2021~2022赛季的工资帽——因为哪支球队有巨大的工资帽空间,谁就能招揽到人才!(黄维)